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PODMÍNKY PRODEJE
Milí návštěvníci,
  děkuji Vám za návštěvu našeho inzertního alba, Váš zájem a přečtení Podmínek prodeje.
  **Nejedná se o komerční prodej, nabízené věci jsou buď po našich dětech (2 kluci, 1 holčička), nás dospělácích nebo z naší
domácnosti.

  **Veškeré nabízené věci se snažím co nejpřesněji a nejpravdivěji popsat jejich stav. U většiny jsou uvedeny velikosti nebo
míry.
  Nabízené oblečení je vždy VYPRÁNO v kvalitním dětském pracím prášku a aviváži, dle materiálu i vyžehleno.

  **Pokud se přesto potřebujete na něco zeptat, neostýchejte se a pište.
  Na Vaše dotazy odpovídám většinou ráno a večer, nejdéle však do 24 hodin, pouze o víkendu Vás prosím o shovívavost.
Pokud by u nás nastala jakákoliv nepředvídaná událost a nebylo by lze komunikovat obratem a doba odpovědí nebo odeslání
balíčků se prodloužila, objeví se taková informace s termíny v albu "VZKAZY".

  **REZERVACE věcí považuji za ZÁVAZNÉ. Vyčkejte prosím na zprávu s pokyny k platbě. PLATBU očekávám do TŘÍ pracovních
dnů, poté zasílám připomenutí a pátý den rezervaci ruším. Pokud však potřebujete na platbu více času, ráda vyhovím a
prodloužím nejdéle na 10 dní. Prosím Vás však v tomto případě opravdu o dodržení slibu. Ušetříme si tak nepříjemná
hodnocení.
  Jednám fér a o to stejné prosím i Vás.

  **Nezapomeňte uvést VAŠI ADRESU! Předejte tak průtahům při přípravě a odeslání zásilky.

  **BALÍČKY odesílám po zaplacení prostřednictvím České pošty většinou druhý den po obdržení platby na účet, o jeho
odeslání informuji v albu "ODESLANÉ BALÍČKY".
  Balíček zasílám pouze s dokladem, aby šel vždy cestou dohledat, Rozdíl v poštovném za obyčejný balíček a balík s dokladem
je tak nicotný, že nemá smysl balíčky obyčejně odesílat. Pokud si však toto budete přesto žádat, obyčejný balíček Vám odešlu,
avšak nenesu riziko za jeho ztrátu, taková zásilka se totiž nedá na poště reklamovat.
  Po špatných zkušenostech již NEZASÍLÁM NA DOBÍRKU, tento benefit však mohou využít maminky, které se vracejí a
uskutečnily již více než tři nákupy s platbou předem.

  **POŠTOVNÉ počítám dle váhy zásilky na https://www.postaonline.cz/kalkulacka-postovneho, zde si jej můžete zkontrolovat.

  **Budu ráda za Vaši zpětnou vazbu, zda Vám zásilka v pořádku dorazila.

 **Věcičky vzájemně NEVYMĚŇUJI, děkuji za pochopení.

  Děkuji Vám za přečtení Podmínek prodeje a těším se na obchůdky.

  S přáním krásného dne .. Katka
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